11 класс

Итоговый тест за 1 полугодие.

1 вариант.

1. Что доказал опыт Х. Эрстеда ?

А. Электрический ток не оказывает магнитное действие.

            Б. Электрический ток оказывает магнитное действие.
2. В чем состоит гипотеза Ампера?

А. Все магнитные взаимодействия обусловлены взаимо​действием неподвижных электрических зарядов.

Б. Все магнитные взаимодействия обусловлены совместным взаимо​действием неподвижных и движущихся электрических зарядов.

В. Все магнитные взаимодействия обусловлены взаимо​действием движущихся электрических зарядов (элек​трических токов).

3. Укажите северный конец магнитной стрелки  (1 или 2)
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4. Укажите направление действия силы Ампера (влево, вправо, вверх, вниз)
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5. Укажите направление действия силы Лоренца (влево, вправо, вверх, вниз)
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6. В чем заключается явление электромагнитной индукции?

А. Электрический ток создает магнитное поле.

Б. Электрическое и магнитное поля компенсируют друг друга.

В. Магнитное поле может порождать электрический ток.

7. Сила, действующая на проводник с током в магнитном поле, называется…

А) Силой Ампера

Б) Силой Кулона

В) Силой Лоренца

8. Модуль силы Ампера вычисляется по формуле:
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9. Закон электромагнитной индукции:
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10. Трансформатор имеет коэффициент трансформации 20.Напряжение на первичной обмотке 120В.Определите напряжение на вторичной обмотке и число витков в ней, если первичная обмотка имеет 200 витков.
11. Постройте изображение предмета в собирающей линзе, находящего между фокусом и двойным фокусом.Какое это изображение?

11 класс

Итоговый тест за 1 полугодие.

2 вариант.

1. Как магнитная стрелка будет реагировать на изменение направления тока в проводнике ?

А. Стрелка на изменение направления тока реагировать не будет.

Б. Направление стрелки изменится на противоположное.

В. Стрелка повернется на угол 900.

2. Какое поле образуется в пространстве, окружающем электрический ток ?

А. Электростатическое поле.

Б. Магнитное поле.

В. Гравитационное поле.
3. Укажите южный конец магнитной стрелки  (1 или 2)
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4. Укажите направление действия силы Ампера (влево, вправо, вверх, вниз)
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5. Укажите направление действия силы Лоренца (влево, вправо, вверх, вниз)
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6. На чем основано действие генераторов электрического тока?  

А. На взаимодействии токов.

Б. На явлении электромагнитной индукции.

В. На взаимодействии магнитов и токов.

7. Сила, действующая на заряженную частицу, движущуюся в магнитном поле, называется…

А) Силой Ампера

Б) Силой Кулона

В) Силой Лоренца

8. Модуль силы Лоренца вычисляется по формуле:
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9. Прибор, повышающий или понижающий напряжение, называется…

А) генератор

Б) трансформатор

В) перфоратор

Г) карбюратор
10. На какую длину  волны настроен радиоприемник, если приемный контур обладает индуктивностью 2 мГн и емкостью 500пФ?
11. На каком расстоянии от собирающей линзы с фокусным расстоянием 20 см получится изображение предмета, если сам предмет находится от линзы на расстоянии 15 см.
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